

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, γαμπρού, αδελφού και θείου



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΟΓΙΑΤΖΗ

ετών 60

από Σίδνεϊ

που απεβίωσε στις 3 Οκτωβρίου 2018

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα **Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2018** και ώρα 1.00 μ.π. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ, 72-76 Gardeners Rd, Kingsford, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Botany.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Χριστίνα, τα τέκνα Alfred, Μαρία, η πεθερά Άννα, τα αδελφία Σταύρος, Πολυξένη και Δήμος, Γιώργος και Ελένη, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές υπέρ της μνήμης του στο Kidney Foundation.

EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς, προγιαγιάς και θείας



ΑΡΓΥΡΩΣ ΚΡΙΘΑΡΗ

ετών 91

από Καραβά Κυθήρων

που απεβίωσε στις 8 Οκτωβρίου 2018

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την **Τετάρτη 17 Οκτωβρίου 2018** και ώρα 10.30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, 163 George St, Parramatta, η δε σορός της θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Χαράλαμπος και Αγγελική, Ανθούσα (αποβ.), Παναγιώτα (αποβ.) και οι γαμπροί Δήμος και Γιάννης, Εμμανουήλ, τα εγγόνια Ιωάννης, Αργυρώ, Γεράσιμος, Γεώργιος, Κανέλλα, Ιωάννης, Αργυρώ, Παναγιώτης, Χαράλαμπος, Kerri, Linda, τα δισέγγονα Θεοδώρα, Ανθούσα, Γεωργιάνα, Δήμος, Chloe, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το Village @ Rookwood.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές υπέρ της μνήμης της στο Australian Cancer Research.

EURO FUNERAL SERVICES
9759 9759

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ΕΤΗΣΙΟ μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα και παππού



ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΛΗ

(Nick Valis)

από Σάμο

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή **Κυριακή 14 Οκτωβρίου 2018** στον Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τόν Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Καίτη, τα τέκνα Δημήτρης και Φωτεινή, Ειρήνη και Εδουάρδος, τα εγγόνια Νίκος, Κατερίνα, η αδελφή Μαρία Μεταξά, τα εξαδέλφια, οι κουμπάροι, οι θείοι, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΣΠΑΝΟΥ

ετών 83

από την Ήπειρο

που απεβίωσε στις 8 Οκτωβρίου 2018

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα **Παρασκευή 12 Οκτωβρίου 2018** και ώρα 10.30 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, 163-165 George St, Parramatta, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Kingswood.

Οι τεθλιμμένοι: τα αδελφία στην Αυστραλία: Βασιλική και Ιωάννης, Ευγενία, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

EURO FUNERAL SERVICES 9759 9759

